

Piața de Crăciun de la Cracovia

Budapesta – Cracovia – Tarnow – Rzeszow

Informatii precontractuale:

De la ~~475 €~~ **427 €****(Reducere 10% Early Booking – valabil
pana pe data de 31.05.2024)**

6 zile - Autocar

DATE DE PLECARE 2024:

29.11

PREȚUL INCLUDE

- transport cu autocar/minibus clasificat
- 5 cazări la hoteluri de 3*
- 5 mic dejun;
- Ghid însoțitor din partea agenției pe traseu.

SERVICIILE OPȚIONALE:

- **NOU! Premium Seats** – 35€/pers.
(se rezerva la cerere, locuri in autocar pe prima bancheta); **Atentie! Locuri limitate.**
- **Locuri preferentiale** - 25€/pers.
(se rezerva cronologic, locuri in autocar pe banchetele a doua si a treia); **Atentie! Locuri limitate.**
- **NOU! Discount Seats** -Reducere 15€/pers.
(se rezerva la cerere, locuri pe ultima bancheta din autocar); **Atentie! Locuri limitate.**
- 1. Polka Party - 50 € /pers
- 2. Excursie Tarnow si Rzeszow - 40 € /pers.
- 3. Croaziera Dunare (cu masa) - 50 € /pers
- **NOU! 10 % Discount** la achitarea din țară a excursiilor opționale

Program

➤ Ziua 1. București - Budapesta

Călătoria noastră începe din cea mai modernă autogară din România - Autogara Centrală - București, la ora 6.30 dimineața. Ca să mai omorâm timpul, gonind prin *Puszta* maghiară, câmpia întinsă și monotonă din estul Ungariei, ne amintim de faptul că deliciosul **gulyas** este invenția păstorilor unguri care își pășteau cirezile în această regiune. Înainte de a ajunge în Budapesta, peisajul se mai animă cu dealuri împădurite și sate pitorești. Sosire și cazare la Budapesta.

➤ Ziua 2. Budapesta - Cracovia

Jó reggelt! (Bună dimineața!) Plecăm din Budapesta, o destinație familiară, și ne așezăm confortabil în scaunele autocarului. Treceam prin Slovacia, traversăm Munții Tatra prin Parcul Național Tatra Mică admirând cadre spectaculoase ce trebuie surprinse cu obiectivul. Ajungem după-amiaza în **Cracovia** și descoperim primele semne care ne confirmă că suntem într-o fostă capitală, loc de încoronare și reședință a monarhilor polonezi până în 1734. Ne îndreptăm spre hotelul nostru din Cracovia care ne va fi gazda pentru următoarele zile. Cazare în Cracovia.

➤ Ziua 3. Cracovia - Piața de Crăciun

Dzień dobry! (Bună dimineața!) După micul dejun începem turul de oraș în Cracovia. Pe colina **Wawel**, situată deasupra râului Vistula, admirăm cel mai important complex arhitectonic, fosta reședință regală, **Castelul Wawel** și **Catedrala** unde a predicat **Karol Wojtyła** viitorul Papă Ioan Paul II. În criptele din subsolul catedralei se află mormintele regilor Poloniei.

Urmăm ruta clasică turistică a Cracoviei, denumită Calea Regală așa că, următorul nostru popas este în Piața Centrală - Rynek Główny, cea mai mare piață istorică din Europa. Rynek Główny impresionează prin frumusețea clădirilor recent renovate și spațiul imens. Cele mai impozante clădiri din piață sunt Hala Mătasurilor, Biserica Sfânta Maria și Turnul Primăriei.

Sezonul Sarbatorilor de Iarna se deschide la sfarsitul lunii noiembrie, cand in centrul orasului, in Piata Rynek, sunt amplasate casute din lemn unde se comercializeaza cadouri traditionale, haine de lana sau bijuterii artizanale dar si delicatase locale. Casele istorice, palatele si bisericile aflate de o parte si de alta a pietii constituie decorul ideal pentru organizarea targului anual de Craciun.

Moment de răgaz (timp liber):

Arome de vin fierț, ciocolată și scortişoară plutesc deasupra târgului. Brazii împodobiți, căsuțele de lemn frumos ornamentate cu ghirlande și becuțe, sunetul colindelor ne vor introduce într-un decor de poveste. Cei pofticioși pot servi o porție de *pierogi* (coltunasi polonezi) umpluti cu varza murata si ciuperci, o bucata de turtă dulce picanta si plina de aroma de ghimbir, scortisoara si nucsoara sau o cană de vin fierț. Turiștii pasionați de shopping pot cumpăra obiecte artizanale, decorațiuni de Crăciun și suveniruri pentru cei dragi.

În cursul serii mergem la hotelul nostru din Cracovia pentru cazare. La final de zi va propunem un program opțional Polka Party! Veți avea parte de un spectacol de muzică și dansuri tradiționale poloneze în timp ce veți gusta preparatele tradiționale ale bucătăriei locale acompaniate de băuturile specifice zonei.

NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ

- Intrările la obiectivele turistice (inclusiv în excursiile opționale), serviciile de ghizi locali, taxe de oraș* plătibile la hotel, alte taxe și cheltuieli personale.
- Excursiile opționale, pentru grup de minim 30 persoane;
- **Asigurare de calatorie** (storno + medicala).

SUPLIMENTE & REDUCERI

- Supliment de single - 155 €
- Reducere copil 6-12 ani - 35 €, pentru cazare în cameră dublă cu 2 adulți.
- Reducere al treilea adult în cameră - 20 €.

Gradul de realizarea a grupurilor este 95%. Tarifele sunt calculate pentru un Grup minim 35 pers. Pentru grupuri mai mici se aplica următoarele suplimente :
-16-24 pers - supliment 50 € / pers
-25 – 34 pers - supliment 35 € / pers

TREBUIE SA VEZI :

Piața de Crăciun de la Cracovia

Sezonul Sarbatorilor de Iarna se deschide la sfarsitul lunii noiembrie cand in centrul orasului in cea mai mare piata medievala din Europa - Piata Rynek, sunt amplasate casute din lemn unde se comercializeaza cadouri traditionale, haine de lana sau bijuterii artizanale dar si delicatase locale. Casele istorice, palatele si bisericile aflate de o parte si de alta a pietii constituie decorul ideal pentru organizarea targului anual de Craciun.

👉 Ziua 4. Cracovia – Tarnow - Rzeszow

Timp liber la dispoziție pentru vizite individuale în Cracovia. Va invitam sa descoperim impreuna intr-o frumoasa excursie optionala, doua orasele din sud-estul Poloniei: **Tarnow** si **Rzeszow**.

Prima oprire va in **Tarnow**, centrul administrativ al judetului cu acelasi nume din voievodatul Polonia Mica situat intre dealurile apartinand muntilor Carpati intre raurile Dunajec si Biala. A fost atestat in 1330 si a servit drept scaun al puternicei familii de nobili Tarnowski, stramosii generalului polonez Jan Tarnowski. Aproximativ 350 de cladiri din oras figureaza pe listele de monumente nationale protejate de stat. Azi Tarnow este un important centru industrial, inconjurat de combine chimice mari fondate de Ignacy Moscicki, presedintele Poloniei inainte de al Doilea Razboi Mondial. Medievalul Tarnow este ridicat pe doua niveluri, orasul inferior fiind legat prin trepte de cel superior. Fostele ziduri de aparare au fost demolate si inlocuite, la sfarsitul secolului al XIX-lea, de un drum in jurul centrului Orasului Vechi, astfel pastrandu-se caracterul a ceea ce a fost initial capitala provinciei sub Imperiul Austro-Ungar. Locurile interesante din Orasul Vechi sunt **Primaria** cu mansardele in stil renascentist deasupra acoperisurilor, cu arcadele sale, casele patriciene si o impresionanta **catedrala** din secolul al XV-lea unde se afla mormintele familiilor Tarnowski si Ostrogski.

Moment de răgaz:

Cu siguranță ai observat numărul copleșitor de mare al consoanelor din vocabularul polonez. Ca să le poți ignora cu seninătate, hai să gustăm un pahar sau două de Tatanka - supranumită și "placinta de mere" datorită gustului său puternic aromat. Băutura tradițională este un amestec de vodca zubrówka, suc de mere și scorțișoară. Se servește cu un strop de lămâie și gheață. Delicios!

Ne continuam programul nostru prin sudul Poloniei si poposim in **Rzeszow**, centrul administrativ al Voievodatului Subcarpatia. Infiintat in secolul la XIV-lea, orasul a avut intotdeauna un caracter provincial. In ultimii ani turismul a cunoscut o dezvoltare importanta in Rzeszow. Astfel monumente precum: **Castelul Familiei Lubomirski** din secolul la XVII-lea, inconjurat de bastioane si santuri cu apa; **Biserica** in stil baroc si **Manastirea Bernadinelor**, **Sinagoga** din *Orasul Vechi*, **Muzeul Orasului Rzeszow**, **Galeria Zsajna** sau **Teatrul Wanda Siemaszkowa** fac din Rzeszow o destinatie turistica tot mai solicitata.

In cursul serii ne reintoarcem in Cracovia pentru cazare la acelasi hotel.

👉 Ziua 5. Cracovia – Budapesta

Mic dejun. Traseul continuă spre Budapesta unde vom admira într-un scurt tur panoramic cu autocarul: **Parlamentul**, **Basilica Sf. Ștefan**, **Podul cu Lanțuri**, **Bastionul Pescarilor**, **Biserica Sf. Matyas**. Seara cazare la Budapesta. Optional se poate organiza o croaziera pe Dunare la Budapesta.

👉 Ziua 6. Budapesta - București

Plecăm din Capitala Ungariei, senzațiile și amintirile zilelor petrecute împreună ne dau motive suficiente să facem planuri pentru următoarele destinații, să arătăm cele mai frumoase "capturi" cu telefoanele mobile și să ne gândim cu bucurie la Sărbătorile ce urmează. Sosire seara, după ora 23.30, în funcție de trafic și formalitățile vamale.

BINE DE ȘTIUT:

- Autoritățile vamale își rezervă dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul statului a oricărei persoane care nu prezintă suficientă încredere chiar dacă aceasta a obținut acordul pentru obținerea vizei turistice. Agenția de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații ce nu pot fi depistate anterior plecării. Turistul își asumă riscurile de a-i fi refuzată intrarea și de aceea este obligat să informeze agenția asupra oricărui incident petrecut vreodată în afara granițelor României, precum și asupra oricărei tangențe pe care o are cu statele în care are loc desfășurarea programului.
- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducătorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.
- Categoria hotelurilor și a mijloacelor de transport este cea oficială din tarile tranzitate.
- Obiectivele din tururile panoramice din program se vizitează doar pe exterior.
- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pentru anumite facilități din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu exactitate asupra lor.
- Autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.
- În funcție de capacitatea grupului se poate folosi: autocar; miniautocar; minibuz;
- Pentru călătorie sunt necesare cartea de identitate sau pașaportul valabile 6 luni de la data întoarcerii în țară.

PUNCTELE DE ÎMBARCARE GRATUITA:

(autocar sau microbus):

BUCUREȘTI	Autogara Centrală - București	06.30
PITEȘTI	Benzinaria Petrom ieșire Pitești Est	07.30
RM.VÂLCEA	Benzinaria Petrom ieșire Pasarela Nord	09.00
SIBIU	Benzinaria MOL - Calea Șurii Mari	12.00
SEBEȘ	Benzinaria Rompetrol ieșire Lanchrâm	12.30
DEVA	McDonald's GARĂ	14.30
TIMIȘOARA	Benzinaria Gazprom Dumbravita	16.30
ARAD	Benzinaria OMV Calea Timisorii (DN 69, Arad 310363)	17.30

Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată. Orele sunt estimative, în funcție de condițiile meteorologice și de trafic.

PUNCTELE DE ÎMBARCARE CONTRA COST:

(autocar sau microbus):

*PLOIEȘTI	13 € / sens/ pers. Petrom METRO
*BRAȘOV	24 € / sens/ pers. McDonald's Cal. București
*CONSTANȚA	35 € / sens/ pers. Gara Centrală
*BUZĂU	17 € / sens/ pers. McDonald's
*BRĂILA	22 € / sens/ pers. Billa - Calea Buzaului
*GALAȚI	22 € / sens/ pers. McDonald's
*FOCȘANI	20 € / sens/ pers. Benzinăria LUKOIL, centru
*IASI	31 € / sens/ pers. Lidl (vis-a-vis Iulius Mall)
*PIATRA NEAMT	29 € / sens/ pers. McDonalds - 1 Mai
*BACAU	24 € / sens/ pers. Parcare stadion

Transferurile marcate cu „ * „ se fac la / de la Bucuresti.

Transferurile CONTRA COST sunt GARANTATE pentru MINIM 4 persoane (reconfirmare cu 2 - 3 zile înainte de plecare) și sunt LIMITATE în funcție de capacitatea maximă a mijlocului de transport utilizat (4, 8, 14, 18, 28, 34 sau 49 de locuri).

Pentru mai puțin de 4 pers. /sens, turiștii pot accepta suportarea diferenței de preț sau li se restituie sumele achitate pentru transferul pe sensul neefectuat. Efectuarea transferului la plecarea în circuit, nu implică și efectuarea transferului pentru retur, dacă nu este întrunit numărul minim de 4 pers. /sens.

Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată.

Orele sunt estimative, în funcție de condițiile meteorologice și de trafic. Numerele de telefon ale ghizilor sau șoferilor se vor comunica cu 2- 3 zile înaintea plecării, urmând a ține legătura cu aceștia pentru a vă informa privind situația concretă din ziua plecării (ora exactă a sosirii în orașul dumneavoastră).

Hoteluri confirmate in 2024

29.11 - 30.11.2024 Budapesta - Hotel Ibis Styles Budapest Citywest 3*

30.11 -03.12.2024 Cracovia - Hotel Conrad 3*

03.12 - 04.12.2024 Budapesta - Hotel Millenium 3*

Nota : Programul de vizitare al Targurilor de Craciun va fi stabilit in functie de evolutia situatiei epidemiologice de la data efectuării excursiei si de deciziile autoritatilor locale.

ATENȚIE! Grupul NU VA AȘTEPTA turiștii care întârzie la îmbarcare.

Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii